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@® Mode d’emploi = i [ 1 | h = I I °

Perceuse-visseuse électronique a -> bovo riu
accumulateur avec réglage du couple de rotation

@ Gebruiksaanwijzing
Elektronische accu boor-schroefmachine
met koppelinstelling

@ Istruzioni d’uso
Trapano-avvitatore elettronico ad accumulatore
con regolazione coppia di rotazione

@® Manual de operagdo
Aparafusadora de impacto sem fio electronica de
acumulador com ajuste do binario

® Manual de instrucciones
Taladro percutor electrénico de bateria
con ajuste de par

€
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® Attention: Lisez et suivez le mode
d’emploi et les consignes de sécurité
avant la mise en service!

@ Let op: V&or het gebruik van de accu
boor-schroefmachine de gebruiks-
aanwijzing en veiligheidsvoorschriften
lezen en naleven!

@ Attenzione: prima della messa in funzione
leggere ed osservare le istruzioni d’'uso e
le avvertenze sulla sicurezza.

® Atencao: antes da colo cacdo em
funcionamento, leia as i nstrugdes de
servico e de seguranca e observeas!

® Atencion: Antes de la puesta en
funcionamiento sirvase a leer el manual
de instrucciones y las advertencias de
seguridad que deberan ser observa das.
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1. Description de I'appareil :

21.12

Réglage du couple de rotation

Porte-bits

Commutation de sens de rotation

(vers la droite ou vers la gauche)

Interrupteur Marche/Arrét

Accumulateur

Chargeur

Commutation: Pergage - pergage a percussion
Touche a cran

ONOOR N

2. Consignes de sécurité
Vous trouverez les consignes de sécurité
correspondantes dans le petit manuel ci-joint.

3. Remarques importantes :
Avant la mise en service de votre tournevis
électrique sans fil, lisez ces remarques :

. Chargez le bloc accumulateur avec le chargeur
livré. Un accu vide se recharge en I'espace d’env.
1 heure.

Utilisez uniquement des forets pointus tout comme
des embouts de tournevis irréprochables et
adéquats.

Lors du pergage et du vissage dans des parois et
murs, controlez s'il y a des conduites de courant,
de gaz ou d’eau cachées.

o

©

4. Mise en service :

Chargement du bloc accumulateur

. Retirez le bloc accumulateur de la poignée en
appuyant sur la touche a cran.

. Comparez si la tension du secteur indiquée sur la
plaque signalétique correspond & la tension du
bloc du serveur disponible. Enfichez le chargeur
dans la prise.

. Enfichez I'accumulateur dans le chargeur. La DEL
verte s’allume. Appuyez sur la touche “SET” pour
charger 'accumulateur. La DEL rouge signale que
'accumulateur se recharge. La DEL verte signale
que la recharge est terminée . Le temps de charge
pour un accumulateur vide est d’env. 1 heure.
Pendant la recharge, le bloc accumulateur peut un
peu s’échauffer, ceci est cependant normal.

N
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Si la charge du paquet accumulateur n’est pas
possible, vérifiez

- que la prise de courant est sous tension

- que les contacts du chargeur sont fiables.

S'il n’est toujours pas possible de charger le paquet

4
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accumulateur, nous vous prions d’envoyer
@ le chargeur

@ et le paquet accumulateur

a notre station de service aprés-vente.

Dans l'intérét d’'une longue durée de vie, vous
devriez veiller a recharger a temps le paquet
accumulateur. C’est surtout indispensable si vous
constatez que la puissance de la perceuse-visseuse
se réduit.

Ne déchargez jamais complétement le paquet
accumulateur. Cela provoquerait un défaut du
paquet accumulateur NC.

Réglage du couple de rotation (1)

La perceuse-visseuse a accumulateur dispose d’'un

dispositif de réglage mécanique du couple de

rotation & 17 gradins. Le couple de rotation pour une

taille définie de vis est réglable par la molette de

réglage. Le couple de rotation dépend de plusieurs

facteurs:

@ de la sorte et dureté du matériau a traiter

@ de la sorte et longueur des vis utilisées

@ des exigences auxquelles doivent répondre les
unions vissées

Si le couple de rotation est atteint, un grincement
indique que le désaccouplement est effectué.
Attention ! Ne réglez la bague de réglage pour le
couple de serrage qu’a I'arrét de la machine.

Percage

Pour pouvoir percer, mettez la molette de réglage
pour le couple de rotation sur le dernier gradin
“Bohrer” (perceuse) - fig. 1, sur le gradin “Bohren”
(percer) I'accouplement patinant est hors service.
Lors du percage le couple de rotation maximal est
disponible.

Commutateur de sens de rotation (3)
L'interrupteur & coulisse au-dessus de l'interrupteur
Marche/Arrét vous permet de choisir le sens de
rotation de la perceuse-visseuse a accumulateur et
d’éviter un démarrage intempestif. Vous pouvez
sélectionner la rotation vers la gauche ou vers la
droite. Pour prévenir un endommagement de
I'engrenage, ne commutez le sens de rotation qu'a
I'arrét. Dans le cas ou l'interrupteur a coulisse se
trouve dans la position centrale, I'interrupteur
Marche/Arrét est bloqué.
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Interrupteur Marche/Arrét (4)
Linterrupteur Marche/Arrét permet le réglage en
continu de la vitesse. Le plus fort vous appuyez sur
I'interrupteur.

Commutation: percage - percage a
percussion (Fig. 7)

Pour le pergage, mettez la molette de réglage avant
sur le symbole ,Foret®. Pour le pergage a percussion,
mettez la molette de réglage avant sur le symbole
,Marteau“ et la molette de réglage pour le réglage du
couple de rotation sur le symbole ,Foret”.

Vissage:

Utilisez de préférence des vis a centrage
automatique (p.ex. Torx, a téte cruciforme) ce qui
assure le travail en toute sécurité. Veillez a ce que la
forme et la taille du bit et de la vis utilisés soient
conformes. Effectuez le réglage du couple de
rotation comme décrit dans l'instruction - en fonction
de la taille des vis.

Caractéristiques techniques:

Alimentation en courant, moteur 18V =
Vitesse 0-550 tr./mn.
Couple de rotation 17 gradins
Rotation vers la droite et vers la gauche oui
Capacité du serrage du mandrin 1a10 mm
Tension de charge, accumulateur 18V=
Courant de charge, accumulateur 25A
Tension secteur, chargeur 230V ~50 Hz

Niveau de pression acoustique LPA: 69,9 dB (A)

Niveau de puissance acoustique LWA: 80,9 dB (A)

Vibration a,, <2,5m/s?
Poids 1,6 kg

Commande de piéces de rechange
Pour les commandes de pieces de rechange,
veuillez indiquer les références suivantes:

® Type de 'appareil

o No. d'article de I'appareil

@ No. d'identification de I'appareil

@ No. de piéce de rechange de la piéce requise

Vous trouverez les prix et informations actuelles a
I'adresse www.isc-gmbh.info
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1. Beschrijving van het toestel:

1: Koppelinstelling

2: Bithouder

3: Omschakeling links-/rechtsdraaiend
4: In-/uitschakelaar

5: Accu

6: Laadtoestel

7: Overschakelen boren / slagboren
8: Vastzetknop

2. Veiligheidsinstructies
De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u in
de bijgaande brochure.

3. Belangrijke aanwijzingen:
Lees zeker de volgende instructies voordat u uw
accuschroevendraaier in gebruik neemt:

. Laadt het accupack m.b.v. de bijgeleverde lader.
Een lege accu is na ca. 1 uur opgeladen.

. Enkel scherpe boren en intacte en gepaste
schroeverbits gebruiken.

. Bij het boren en schroeven in muren en wanden
dient u die op verborgen stroom-, gas- en water-
leidingen te controleren.

N
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4. Inbedrijfstelling:

Laden van het NC accupack

. Accupack de handgreep uit trekken (fig. 1) terwijl u
de vastzetknop indrukt.

. Vergelijk of de netspanning vermeld op het
kenplaatje overeenkomt met de voorhanden zijnde
netspanning. Steek de netstekker het stopcontact
in.

. Steek de accu het laadtoestel in. De groene LED
brandt. Druk op de toets SET om de accu te
laden. De rode LED signaleert dat de accu bezig
is met laden. De groene LED signaleert dat het
laadproces beéindigd is. De laadtijd bedraagt ca. 1
uur als de accu leeg is. Tijdens het laden kan het
accupack wat warm worden, dat is echter
normaal.

N
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Als het accu-pack niet kan opgeladen worden,
vergewis U zich dan dat de

@ netspanning aan het stopcontact voorhanden is
@ en dat een perfect contact van de
laadcontacten van de oplader verzekerd is.

Als het laden van het accu-pack nog altijd niet
mogelijk is, gelieve dan

6
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@ de oplader
@ en het accu-pack
aan onze service-afdeling te sturen.

In het belang van een lange levensduur van het
accu-pack zorgt U best voor een tijdig weeropladen
van het NC-accu-pack. Dit is in elk geval
noodzakelijk als U vaststelt dat het vermogen van
Uw accu-schroefmachine vermindert.

Ontlaad het accu-pack nooit volledig. Dit leidt tot een
defect van het NC-accu-pack!

Koppelinstelling (1)

De accu-schroefmachine is voorzien van een 17-

traps mechanische koppelinstelling. Het koppel voor

een bepaalde schroefgrootte wordt aan de stelring

ingesteld. Het koppel is afhankelijk van meerdere

factoren:

® van de aard en de hardheid van het te bewerken
materiaal

@ van de aard en de lengte van de gebruikte
schroeven

@ van de eisen die aan de schroefverbinding
gesteld worden.

Het bereiken van het koppel wordt door het ratelend
ontkoppelen van de koppeling gesignaleerd.

Let op! Stelring voor het koppel enkel bij
stilstand instellen.

Boren

Om te boren brengt U de instelring voor het koppel in
de laatste stand "boor” (fig. 1). In de stand "boren” is
de slipkoppeling buiten werking. Tijdens het boren is
het maximumkoppel beschikbaar.

Draairichtingsschakelaar (3)

Met behulp van de schuifschakelaar boven de in-
Juitschakelaar kunt U de draairichting van Uw accu-
schroefmachine instellen en de machine tegen
ongewild inschakelen beveiligen. U kunt kiezen
tussen links- en rechtsdraaiend. Teneinde een
beschadiging van het drijffwerk te voorkomen mag
alleen in stilstand op een ander draairichting
omgeschakeld worden. Als de schuifschakelaar in
het midden staat, is de in-/uitschakelaar
geblokkeerd.

In-/uitschakelaar (4)

Met de in-/uitschakelaar kunt U de snelheid traploos
regelen. Hoe meer U de schakelaar indrukt, hoe
hoger is het toerental van Uw accu-schroefmachine.
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Overschakelen boren / slagboren (fig.
7)

Om te boren draait u de voorste afstelring naar het
symbool ,boor”. Voor het slagboren draait u de
voorste afstelring naar het symbool ,hamer“ en de
afstelring voor de koppelinstelling naar het symbool
Lboor".

Schroeven

Gebruik best zelfcentrerende schroeven (b. v.
kruiskop), want daarmee is een veilig werken
verzekerd. Let er op dat de gebruikte bits en
schroeven in vorm en grootte overeenkomen. Stel
het koppel volgens de schroefgrootte in zoals in deze
gebruiksaanwijzing beschreven.

Technische gegevens:

Spanningsvoorziening motor 18V =
Toerental 0-550 min™
Koppelinstelling 17-traps
rechts-/linksdraaiend ja
Opnamevermogen boorkop 1-10 mm
Laadspanning accu 18V=
Laadstroom accu 25A
Netspanning oplader 230V ~50 Hz
Geluidsdrukniveau LPA : 69,9 dB(A)
Geluidsprestatieniveau LWA : 80,9 dB(A)
Trilingen a,, <2,5m/s?
Gewicht 1,6 kg
Bestellen van wisselstukken

Gelieve bij het bestellen van wisselstukken volgende
gegevens te vermelden:

@ Type van het toestel

® Artikelnummer van het toestel

® Ident-nummer van het toestel

® Wisselstuknummer van het benodigd stuk

Actuele prijzen en info vindt u terug onder www.isc-
gmbh.info
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1. Descrizione dell’apparecchio

21.12

1: Regolazione momento di rotazione

2: Reggibussola

3: Commutazione rotazione senso sinistro/destro
4: Interruttore acceso/spento

5: Batteria

6: Carica batteria

7: Commutazione foratura - foratura battente

8: Tasto di arresto

2. Avvertenze di sicurezza

Le relative avvertenze di sicurezza si trovano
nell’opuscolo allegato.

3. Avvertenze importanti
Prima di mettere in esercizio il vostro avvitatore a

batteria leggete assolutamente le seguenti
avvertenze.

-

. Ricaricate la batteria con il carica batteria in
dotazione. Una batteria scarica si ricarica in ca. 1
ora.

. Utilizzate solo punte affilate e inserti per
cacciavite adatti ed in perfetto stato.

. In caso di perforazione e avvitamento su muri e
pareti, verificate che non siano presenti
condutture nascoste di corrente, gas e acqua.

N
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4. Messa in esercizio

Ricarica della batteria NC

. Tirate fuori la batteria dall'impugnatura (Fig. 1)

premendo il tasto di arresto.

Controllate che la tensione di rete indicata sulla

targhetta corrisponda alla tensione di rete a

disposizione. Inserite il carica batteria nella presa

di corrente.

. Inserite la batteria nel carica batteria. La spia
verde € illuminata. Premete il tasto SET per
caricare la batteria. La spia rossa segnala che la
batteria viene ricaricata. La spia verde segnala
che il processo di ricarica & terminato. Con la
batteria scarica il tempo di ricarica & di ca. 1 ora.
Durante il processo di ricarica la batteria si puo
riscaldare un po’, ma cio & del tutto normale.

-

[\

w

Se non fosse possibile caricare il pacchetto di

accumulatori, verificate che

@ la presa di corrente disponga della tensione di
rete richiesta
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@ i contatti del caricaaccumulatori abbiano un
contatto elettrico perfetto.

Se malgrado tutto non fosse ancor possibile caricare
gli accumulatori, Vi preghiamo di fare pervenire al
nostro Servizio clientela quanto segue

@ caricaaccumulatori
@ pacchetto di accumulatori.

Allo scopo di prolungare la longevita del pacchetto di
accumulatori, dovreste provvedere a
tempestivamente ricaricare il pacchetto di
accumulatori al NC, fatto comunque necessario
dopo aver constatato che la potenza dell’Avvitatore
ad accumulatore diminuisce.

Non scaricare completamente il pacchetto di
accumulatori. Cio comporterebbe un guasto a
codesto pacchetto di accumulatori al NC.

gtszgolazione del momento di rotazione

Il momento di rotazione dell’Avvitatore ad
accumulatore € meccanicamente regolabile tramite
un dispositivo a 17 stadi. Il momento di rotazione
relativo ad una determinata misura di vite, scelto
sull’anello di regolazione. Il momento di rotazione
dipende da piu fattori:

@ da tipo e durezza del materiale da sottoporre a
lavorazione

@ da tipo e lunghezza delle viti da utilizzare

@ dai requisiti richiesti al collegamento a vite da
effettuare.

Il raggiungimento del momento di rotazione e
segnalato mediante disinnesto cricchettante
dellinnesto stesso.

Attenzione! Impostare I'anello di regolazione per
il momento torcente solo con I'utensile fermo.

Trapanatura

Per eseguire una trapanatura portate I'anello di
regolazione momento di rotazione sull’ultima
posizione “Bohren”, trapanatura,. In tale posizione
l'innesto slittante e disattivato.

Commutadirezione di rotazione (3)

Azionando il selettore scorrevole sopra
all'interruttore acceso/spento potete regolare il
senso di rotazione dell’Avvitatore ad accumulatore,
proteggendo allo stesso tempo I'Avvitatore ad
accumulatore contro un avviamento involontario. Per
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evitare di danneggiare la trasmissione, il senso di
rotazione dovrebbe essere regolato con attrezzo
fermo. Se il selettore scorrevole si trovasse in
posizione centrale, in tal caso I'interruttore
acceso/spento ¢ bloccato.

Interruttore acceso/spento (4)

Con l'interruttore acceso/spento si pud
progressivamente comandare il numero dei giri. Pit
che si preme l'interruttore e pit aumentera il numero
di giri del’Avvitatore ad accumulatore.

Commutazione foratura - foratura
battente (Fig. 7)

Per eseguire una foratura portate la ghiera anteriore
sul simbolo ,trapano®. Per eseguire una foratura a
percussione portate la ghiera anteriore sul simbolo
,martello“ e la ghiera per la regolazione della coppia
di serraggio sul simbolo ,trapano®.

Avvitamento

Usate preferibilmente viti autocentranti (ad es. con
intaglio a croce), che garantiscono un lavoro sicuro.
Fate attenzione che le punte a cacciavite utilizzate
corrispondano a forma e dimensioni delle rispettive
viti. Effettuate la regolazione del momento di
rotazione come descritto nelle istruzioni,
corrispondentemente alle dimensioni della vite da
usare.

Dati tecnici

Tensione alimentazione motore 18V=
Numero giri 0-550 min”'
Momento di rotazione a 17 stadi
Rotazione sinistra/destra si
Apertura bocca mandrino portapunta 1-10 mm
Tensione di carica accumulatore 18V=
Corrente di carica accumulatore 25A
Tensione di rete per

caricaaccumulatori 230 V ~50 Hz
Livello di pressione acustica LPA: 69,9 dB (A)
Livello di potenza sonora LWA: 80,9 dB (A)
Vibrazione a,, <2,5m/s?
Peso 1,6 kg

005 7:40 Uhr Seite 9

Commissione dei pezzi di ricambio

Volendo commissionare dei pezzi di ricambio, si

dovrebbe dichiarare quanto segue:

@ modello dell’apparecchio

@ numero dell’articolo dell’apparecchio

@ numero d’ident. dell'apparecchio

@ numero del pezzo di ricambio del ricambio
necessitato.

Per i prezzi e le informazioni attuali si veda www.isc-
gmbh.info
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21.12

1. Descricao do aparelho:

1: Ajuste do binario

2: Porta-bits

3: Selector da rotagé@o a esquerda/direita

4: Interruptor

5: Acumulador

6: Carregador

7: Comutagao entre furar com e sem percussao
8: Botdo de engate

2. Instrucdes de seguranca
As instrucoes de seguranca correspondentes
encontram-se na brochura fornecida.

3. Instrugcdes importantes:

Leia impreterivelmente estas indicagdes antes de
colocar a aparafusadora sem fio em funcionamento:

1. Carregue o pack de acumuladores com o
carregador fornecido. Um acumulador descarregado
fica recarregado ao fim de cerca de 1 hora.

2. Utilize apenas brocas afiadas e pontas
aparafusadoras proprias e em perfeitas condigdes.
3. Antes de furar e aparafusar em paredes e muros
verifique se existem condutores eléctricos,
canalizagdes de gas e de agua.

4. Colocacao em funcionamento:

Carregar o pack de acumuladores NC

. Retire o pack de acumuladores do punho (Figura
1), pressionando, para o efeito, o botdo de engate.

. Verifique se a tensao de rede indicada na placa
de caracteristicas corresponde a tenséo de rede
existente. Insira a ficha do carregador na tomada.

. Insira o acumulador no carregador. O LED verde
acende-se. Carregue na tecla SET para carregar
o acumulador. O LED vermelho indica que o
acumulador esta a ser carregado. O LED verde
indica que o carregamento terminou. Quando o
acumulador se encontra descarregado, o tempo
de carregamento é de aprox. 1 hora. Durante o
processo de carregamento o pack de
acumuladores pode aquecer ligeiramente, o que é
perfeitamente normal.

n
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Se néo for possivel carregar o acumulador, queira
examinar:
@ se a tens&o da rede esta disponivel na tomada

10
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@ se ha um contacto perfeito nos pontos de
contacto do aparelho carregador.

Se ainda néo for possivel carregar o acumulador,
solicitamos enviar

@ o aparelho carregador

@ e 0 acumulador

ao nosso servico de assisténcia técnica.

Para assegurar uma longa duragdo do acumulador,
deve-se recarrega-lo em tempo. Isso é necessario
em todo caso quando V.S. verificar que o
rendimento da furadeira aparafusadora diminui.

Nunca descarregue completamente o acumulador.
Isso causa um defeito do acumulador NC!

Ajuste do binario (1)

A furadeira aparafusadora de acumulador dispde de
um dispositivo mecanico de ajuste do binario, de 17
velocidades. Ajusta-se o binario para um
determinado tamanho de parafusos no anel giratério.
O binario depende de varios factores:

@ do tipo e da dureza do material a trabalhar

@ do tipo e comprimento dos parafusos a usar

@ dos requisitos aos quais a unido roscada deve
satisfazer.

O ruido de catraca que o acoplamento faz ao
desembraiar sinaliza que o binario foi alcangado.
Atencao! O anel de ajuste para o binario s6 deve
ser ajustado com o aparelho parado.

Furar

Para furar, gire o anel de ajuste do binario até a
ultima posi¢éo “Furar”. Na posi¢do de “Furar”, o
acoplamento deslizante nao funciona. Ao furar, esta
disponivel o binario maximo.

Selector do sentido de rotacao (3)

O interruptor de corredica sobre o interruptor permite
ajustar o sentido de rotagdo da furadeira
aparafusadora e evitar que ela seja ligada por
descuido. Pode-se seleccionar a rotagao a esquerda
ou a direita. Para evitar uma danificagdo da
transmiss&o, s6 se deve mudar o sentido de rotagdo
quando a maquina estiver parada. Quando o
interruptor de corredica estiver na posi¢éo central, o
interruptor esta bloqueado.
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Interruptor (4)

O interruptor permite regular o nimero de rotagdes
sem escalonamento. Quanto mais V.S. apertar o
interruptor, tanto maior € o nimero de rotagdes da
furadeira aparafusadora.

Comutacao entre furar com e sem
percussao (Figura 7)

Para furar sem percussao rode o anel de ajuste
dianteiro para o simbolo da ,broca“. Para furar com
percussao rode o anel de ajuste dianteiro para o
simbolo do ,martelo“ e o anel de ajuste do binario de
rotagdo para o simbolo da ,broca“.

Aparafusar

O melhor é usar parafusos de centragem automatica
(p.ex. Torx, Philips), o que permite trabalhar com
seguranca. Observe que o tamanho e a forma da
ponta de chave de parafuso deve corresponder ao
parafuso. Ajuste o binario, conforme descrito nas
instrugdes, de acordo com o tamanho do parafuso.

Dados técnicos

Tensao de alimentagao do motor 18V, c.c.

Numero de rotagbes 0-550 r.p.m.

Binario 17 velocidades
Rotagéo a direita/esquerda sim
Capacidade do mandril porta-broca 1-10 mm
Tensao de carga do acumulador 18V, c.c.
Corrente de carga do acumulador 25A
Tens&o da rede para o carregador 230 V,50 Hz,c.a
Nivel da press&o acustica LPA: 69,9 dB(A)
Nivel da poténcia aclstica LWA: 80,9 dB(A)
Vibragdo a,, <2,5m/s®
Peso 1,6 kg

Encomenda de pecas sobressalentes
Ao encomendar pegas sobressalentes, devem-se
fazer as seguintes indicagoes:

@ Tipo da maquina

® Numero de artigo da maquina

@ Numero de identificagdo da maquina

@ Numero da peca sobressalente necessaria
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Pode encontrar os precos e informagdes actuais em
www.isc-gmbh.info
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1. Descripcion del aparato:

21.12

Ajuste del par

Porta-mechas

Reversioén del sentido de giro
Interruptor de conexién/desconexion
Pilas recargables

Cargador

Cambio de taladro a taladro percutor
Dispositivo de retencion

NG R®N

2. Instrucciones de seguridad

Encontrard las instrucciones de seguridad
correspondientes en el prospecto adjunto.

3. Advertencias importantes:

Antes de la puesta en marcha del atornillador de
pilas recargables, es preciso que lea las siguientes
advertencias:

1. Cargue el cartucho de pilas con el cargador que
se suministra adjunto. Un cartucho de pilas vacio se
carga en aprox. 1 hora.

2. Utilice unicamente taladros afilados, asi como
puntas portatornillo adecuadas.

3. Cuando taladre o atornille paredes y muros,
compruebe que no exista ninglin cable de
electricidad o conducto de gas y agua escondidos.

4. Puesta en servicio:

Cargue el cartucho de pilas

recargables

1. Saque el cartucho de pilas de la empufadura
(fig. 1) presionando los dispositivos de retencién.

2. Compruebe que la tension de red coincide con la
especificada en la placa de identificacion del
aparato. Enchufe ahora el cable a la red.

3. Colocar las pilas recargables en el cargador. El
LED verde se ilumina. Presionar el pulsador
“SET" para cargar las pilas recargables. EI LED
rojo sefala que las pilas se estan cargando. El
LED verde indica que el proceso de carga ha
terminado. El tiempo de carga, cuando las pilas
estan vacias, es de aprox. 1 hora. Es posible que
el cartucho de pilas se caliente durante el proceso
de carga, lo que resulta normal.

Si se presentan dificultades al cargar el conjunto de

12
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baterias rogamos comprueben:

@ si el enchufe utilizado se halla bajo tension

@ si existe un contacto correcto a nivel de los
contactos del cargador.

De continuar siendo imposible cargar el conjunto le
rogamos ser sirva a remitir a nuestro servicio técnico
postventa:

@ el cargador

@ y el conjunto de baterias

Con el fin de prolongar al maximo la duracién de
vida del conjunto de baterias acumuladoras de NC
rogamos no olvide de recargarlas regularmente.
Naturalmente es imprescindible hacerlo si nota que
disminuye la potencia del taladro atornillador.

No descargue nunca totalmente el conjunto de
baterias de NC para evitar que sufran dafos.

Ajuste del par (1)

El taladro atornillador ha sido dotado de un ajuste de
par mecénico de 17 niveles. El par requerido por un
tornillo de tamafo determinado se ajusta en el anillo
de ajuste. La fuerza de par depende de varios
factores:

@ del tipo de material a trabajar y de su dureza
@ del tipo de tornillos y de su longitud
@ de los requisitos que deba cumplir la atornilladura

en cuestion.

Tan pronto como se alcanza el par ajustado se
soltara el acoplamiento con un ruido peculiar.
jAtencion! Ajuste el anillo para el par de giro
sélo fuera de servicio.

Taladrar

Para taladrar se debera colocar el anillo de ajuste
del par al dltimo nivel destinado a ,taladrar”. En este
nivel de taladro el acoplamiento de resbalamiento no
estd activado. Se taladra pues con la fuerza de par
maxima.

Reversion del sentido de giro (3)

Con el interruptor deslizante situado encima del
conector/desconector es posible ajustar el sentido
del giro des atornillador, al mismo tiempo que se
proteje el aparato de una conexién involuntaria. Es
posible elegir entre sentido de giro a la izquierda o a
la derecha. A fin de evitar dafios en el engranaje se
recomienda efectuar el cambio de velocidad
unicamente estando el aparato parado. El botén de
conexion/desconexion se halla bloqueado si el
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interruptor deslizante esta en posicion central.

merruptor de conexién/desconexion

Con el interruptor de conexién/desconexion es
posible regular las revoluciones sin escalas. Un
aumento de presion sobre el interruptor conlleva un
aumento de velocidad del aparato.

Cambio de taladro a taladro percutor
(Fig. 7)

A la hora de taladrar, debera poner el anillo de
ajuste delantero en el simbolo ,Taladro“. Para
taladrar con percusion, sera preciso girar el anillo de
ajuste delantero al simbolo ,Martillo“ y el anillo de
ajuste para el par de fuerzas al simbolo ,Taladro“.

Atornillar:

Se recomienda el uso de tornillos autocentrantes,
(por ej. Torx, ranura en cruz) los cuales garantizan
un seguridad de trabajo. Compruebe que el
portatornillos y el tornillo utilizado coincidan en
forma y tamafio. Ajuste el par segln el tamafio del
tornillo y como se indica en el manual de
instrucciones.

Caracteristicas técnicas:

Alimentacion de corriente del motor 18V=
Revoluciones 0-550 min*
Par de fuerza 17 niveles
Giro a la derechafizquierda si
Alcance del portabrocas 1-10 mm
Tension de carga bateria 18V =
Corriente de carga bateria 25A

Tension de la red para el cargador 230 V ~ 50 Hz

Nivel de presion acUstica LPA: 69,9 dB(A)
Nivel de potencia acustica LWA: 80,9 dB(A)
Vibracion  a,, <2,5m/s?
Peso 1,6 kg
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Pedido de piezas de recambio
Al solicitar recambios se indicaran los datos

siguientes:

@ Tipo de aparato

@ No. de articulo del aparato
@ No. de identidad del aparato

@ No. del recambio de la pieza necesitada.

Encontrara los precios y la informacion actual en

www.isc-gmbh.info
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ISC GmbH i .
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GARANTIEURKUNDE

Auf das in der Anleitung bezeichnete Gerat geben wir 2 Jahre
Garantie, fir den Fall, dass unser Produkt mangelhaft sein sollte.
Die 2-Jahres-Frist beginnt mit dem Gefahreniibergang oder der
Ubernahme des Gerates durch den Kunden. Voraussetzung fir
die Geltendmachung der Garantie ist eine ordnungsgemaBe
Wartung entsprechend der Bedienungsanleitung sowie die be-
stimmungsgemaBe Benutzung unseres Gerates.

Selbstverstandlich bleiben Ihnen die gesetzlichen Gewahr-
leistungsrechte innerhalb dieser 2 Jahre erhalten. Die Garan-
tie gilt fr den Bereich der Bundesrepublik Deutschland oder der
jeweiligen Lander des regionalen Hauptvertriebspartners als Er-
ganzung der lokal giltigen gesetzlichen Vorschriften. Bitte be-
achten Sie lhren des regional andigen Kun-
dendienstes oder die unten aufgefiihrte Serviceadresse.

ISC GmbH - International Service Center
EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/lIsar (Germany)

Info-Tel. 0180-5 120 509 * Telefax 0180-5 835 830
Service- und Infoserver: http:/www.isc-gmbh.info

® Sous réserve de modifications

@ Technische wijzigingen voorbehouden

@ Con riserva di apportare modifiche tecniche

® Salvo modificaciones técnicas

® Salvaguardem-se alteragdes técnicas
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@® GARANTIE

Nous fournissons une garantie de 2 ans pour Iappareil décrit dans le mode
dremploi, en cas de vice e notre produit. Le délai de 2 ans commence avec la
transmission du risque ou la prise en charge de appareil par le client.

La condition de base pour le faire valoir de la garantie est un entretien en bonne
et due forme, conformément au mode d’emploi, tout comme une utilisation de
notre appareil selon Iapplication prévue.

Vous conservez bien entendu les droits de garantie Iégaux pendant ces 2
ans.

La garantie est valable pour Iensemble de la République Fédérale dAllemagne
ou des pays respectifs du partenaire commercial principal en complément des
prescriptions légales locales. Veuillez noter l'interlocuteur du service aprés-
vente compétent pour votre région ou 'adresse mentionnée ci-dessous.

@ GARANTIE

Op hetin de handleiding genoemde toestel geven wij 2 jaar garantie voor het
geval dat ons product gebreken mocht vertonen. De periode van 2 jaar gaat in
met de gevaarovergang of de overname van het toestel door de klant.

De garantie kan enkel worden geclaimd op voorwaarde dat het toestel naar
behoren is onderhouden en gebruikt conform de handeiding.

Vanzelfsprekend blijven u de wettelijke garantierechten binnen deze 2 jaar
behouden.

De garantie geldt voor het grondgebied van de Bondsrepubliek Duitsland of van
de respectievelijke landen van de regionale hoofdverdeler als aanvulling van de.
ter plaatse geldende wettelijke Gelieve zich tot uw.

van de regionaal bevoegde klantendienst of tot het hieronder vermelde
serviceadres te wenden.

@ CERTIFICATO DI GARANZIA

Per 'apparecchio indicato nelle istruzioni concediamo una garanzia di 2 anni,
nel caso il nostro prodotto dovesse risultare difettoso. Questo periodo di 2 anni
inizia con il trapasso del rischio o la presa in consegna dell apparecchio da parte
del cliente. Le condizioni per la validita della garanzia sono una corretta
manutenzione secondo le istruzioni per 'uso cosi come un utilizzo appropriato
del nostro apparecchio.

Naturalmente in questo periodo di 2 anni continuiamo ad assumerci gli
obblighi di responsabilita previsti dalla legge.

La garanzia vale per il territorio della Repubblica Federale Tedesca o dei
rispettivi paesi del principale partner di distribuzione di zona a completamento
delle norme di legge in vigore sul posto. Rivolgersi all'addetto del servizio
assistenza clienti incaricato della rispettiva zona o allindirizzo di assistenza
clienti riportato in basso.

(® CERTIFCADO DE GARANTIA

Damos 2 anos de garantia para o aparelho referido no manual, no caso do
nosso produto estar defeituoso. O prazo de 2 anos inicia-se com a transferéncia
do risco ou com a aceitagao do aparelho por parte do cliente.

A validade da garantia do nosso aparelho esta dependente de uma manutengao
conforme com o manual de instrugGes e de uma utiizagéo adequada.
Naturalmente, os direitos de garantia constantes nesta declaracéo
aplicam-se durante 2 anos.

A garantia é valida para a Repblica Federal da Alemanha ou os respectivos
paises do distribuidor principal regional como complemento as disposicoes em
vigor localmente. Certifique-se relativamente a0 contacto do respectivo servigo
de assisténcia técnica regional ou veja, em baixo, 0 enderego do servigo de
assisténcia técnica.

® CERTIFICADO DE GARANTIA
El periodo de garantia comienza el dia de la compra y tiene una duracion de 2
afos,

Su tiene lugar en

Errores de material y funcionamiento. las piezas de repuesto necesarias y el
tiempo de trabajo no se facturan. Ninguna garantia por otros dafios.

El comprador tiene derecho a la sustitucion des producto por otro idéntico o
devolucion del dinero si la reparacion no fuera satisfactoria.

Su contacto en el servicio post-venta
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@ Uniquement pour les pays de I'Union Européenne
Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageres.

Selon la norme européenne 2002/96/CE relative aux appareils électriques et systemes électroniques
usés et selon son application dans le droit national, les outils électriques usés doivent étre récoltés a
part et apportés a un recyclage respectueux de I'environnement.

Possibilité de recyclage en alternative a la demande de renvoi :

Le propriétaire de I'appareil électrique est obligé, en guise d’alternative a un envoi en retour, a contribuer
a un recyclage effectué dans les régles de I'art en cas de cessation de la propriété. L’ancien appareil
peut étre remis a un point de collecte dans ce but. Cet organisme devra I'éliminer dans le sens de la Loi
sur le cycle des matieres et les déchets. Ne sont pas concernés les accessoires et ressources fournies
sans composants électroniques.

@ Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis.

Volgens de Europese richtlijn 2002/96/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elektrische gereedschappen afzonderlijk te worden
verzameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het verzoek het toestel terug te sturen:

In plaats van het elektrische toestel terug te sturen is alternatief de eigenaar van het toestel gehouden
mee te werken aan de adequate recyclage als het eigendom wordt opgegeven. Hiervoor kan het
afgedankte toestel eveneens bij een inzamelplaats worden afgegeven waar het toestel wordt verwijderd
als bedoeld in de wetgeving in zake afvalverwerking en recyclage. Dit geldt niet voor toebehoorstukken
en hulpmiddelen zonder elektrische componenten die bij de afgedankte toestellen zijn bijgevoegd.

@ Solo per paesi membri dell'UE
Non gettate gli utensili elettrici nei rifiuti domestici.

Secondo la Direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
I'applicazione nel diritto nazionale gli elettroutensili usati devono venire raccolti separatamente e smaltiti
in modo ecologico.

Alternativa di riciclaggio alla richiesta di restituzione

I proprietario dell’apparecchio elettrico & tenuto in alternativa, invece della restituzione, a collaborare in
modo che lo smaltimento venga eseguito correttamente in caso ceda I'apparecchio. L'apparecchio
vecchio pud anche venire consegnato ad un centro di raccolta che provvede poi allo smaltimento
secondo le norme nazionali sul riciclaggio e sui rifiuti. Non ne sono interessati gli accessori e i mezzi
ausiliari senza elementi elettrici forniti insieme ai vecchi apparecchi.
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®

Sélo para paises miembros de la UE
No tire herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2002/96/CE sobre aparatos usados electronicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecoldgico
para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucién, esta obligado a reciclar
adecuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un
centro de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislacién nacional sobre residuos
y su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanfan a los aparatos usados.

S6 para paises da UE
Nao deite as ferramentas eléctricas para o lixo doméstico.

Segundo a directiva europeia 2002/96/CE relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e
electrénicos e a respectiva transposicao para o direito interno, as ferramentas eléctricas usadas devem
ser recolhidas separadamente e colocadas nos ecopontos para efeitos de reciclagem.

Alternativa de reciclagem a devolugéo:

O proprietario do aparelho eléctrico no caso de nao optar pela devolugao ¢ obrigado a reciclar
adequadamente o aparelho eléctrico. Para tal, o aparelho usado também pode ser entregue a uma
instalagdo de recolha que trate da eliminagéo de residuos, respeitando a legislacdo nacional sobre
residuos e respectiva reciclagem. Nao estdo abrangidos os meios auxiliares e os acessérios sem
componentes electrénicos, que acompanham os aparelhos usados.
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La réimpression ou une autre reproduction de la documentation et des
documents d’accompagnement des produits, méme incompléte, n'est
autorisée qu’avec I'agrément exprés de I'entreprise ISC GmbH.

Nadruk of andere van en 1 van
e pi , geheel of jk, enkel ) mits
uitdrukkelijke toestemming van ISC GmbH.

La reimpresion o cualquier otra reproduccion de documentos e
informacién adjunta a productos, incluida cualquier copia, sélo se
permite con la autorizacion expresa de ISC GmbH.

®

A reprodugao ou duplicagéo, mesmo que parcial, da documentagéo e
dos anexos dos produtos, carece da autorizagao expressa da ISC
GmbH.

@

La ristampa o I'ulteriore riproduzione, anche parziale, della
documentazione o dei documenti d’accompagnamento dei prodotti &
consentita solo con I'esplicita autorizzazione da parte della ISC GmbH. EH 12/2005
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